
Мал да удал



8 детей

⚫ В семье дровосека было семеро 
сыновей. У каждого по одной сестре. 
Сколько детей в семье?



9 крошек, 12 крошек
5+7 = 12  12-3=9

⚫ Мальчик-с-пальчик шёл последним и 
бросал крошки. Прилетели птицы и 
склевали 5 крошек. Мальчик-с-пальчик 
бросил ещё 3 крошки . Тогда птицы 
склевали последние 7 крошек. Больше 
крошек у него не было. Сколько крошек 
мальчик бросил сначала? Сколько всего 
у него было крошек?



⚫ Мальчики дошли до изгиба широкого 
ручья, который надо перейти. У них 
только две дощечки, длина которых 
чуть меньше ширины этого ручья .Как 
мальчикам перейти этот ручей?





⚫ Около спящего великана Мальчик-с-
пальчик расставил своих шестерых 
братьев нести дозор. Он очертил 
треугольник и на каждую сторону 
поставил по три брата. Как он это 
сделал?




